

Здравствуй, дорогая Екатерина!

Спасибо, что написала мне письмо! Мне так давно не присылали писем! Я очень счастлив, что ты решила написать именно мне! У меня все хорошо. Скоро у меня день рождения - 29 января. Вот думаю, как и с кем отпраздновать? Какие угощения приготовить гостям? У меня в берлоге или все-таки пойти с друзьями в «Лесное кафе»? У тебя есть идеи? Поможешь мне? Мне исполняется 2 года, как говорил Карлсон: «Мужчина в самом расцвете сил!» А когда у тебя день рождения? Сколько лет тебе исполнится? Что бы ты хотела получить от меня в подарок? Что мне приготовить на мой день рождения? Я питаюсь не только мясом. Мы медведи всеядны: питаемся так же ягодами и травой. Мне очень нравятся сладкая, сочная трава. Осенью я очень много ел. Нам нужно много пищи, чтобы накопить себе жир для зимней спячки. Во время спячки температура моего тела понижается, и все мои жизненные процессы замедляются. Только не пугайся, со мной все хорошо! Это наша такая особенность, чтоб зимой не мерзнуть и не голодать на морозах. А морозы у нас в России очень крепкие! Хотя я и сплю, чтоб не быть голодным и не замерзнуть, время от времени просыпаюсь. Но чтоб наверняка не проспять свой день рождения, я поставлю будильник. В апреле я уже покидаю свою берлогу. Свою берлогу я построил сам! А построил я ее под буреломом, в глухой части леса, чтоб мне не мешали спать. Спать я очень люблю, а ты? А сколько месяцев спишь ты?

Я так жду весны, чтобы встретиться с тобой. Ты пиши мне чаще, а то мне так одиноко!

Жду твоих писем, твой Михаил Потапыч.